



По факту смерти полугодовалого ребенка организована проверка

6 марта 2012 года в лечебном учреждении МУЗ "Алексеевская ЦРБ" скончался полугодовалый мальчик. По данному факту Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка. По предварительным данным, в больницу ребенка доставили родители вместе с сельским фельдшером. Мальчик находился в сознании, но врачи зафиксировали у него высокую температуру, и сразу же определили его в реанимационное отделение больницы. Несмотря на старания медиков, пациент скончался спустя полчаса. Согласно заключению судебно-медицинского эксперта причиной смерти стало сильнейшее воспаление легких, острая интерстициальная пневмония.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

11 Марта 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/730484>